



厦门报业国旅推出首趟直达乌拉盖大草原东北专列 一趟专列,尽赏“中俄朝蒙”四国风情

5月22日将在报业大厦举行旅游产品说明会,速速报名

优惠政策
5月22日当天下单
立减280元/人,并赠送
超值大礼包。

文/本报记者 张紫珊
一趟专列游遍东北,尽赏“中俄朝蒙”四国风情。这个6月,厦门报业国旅将推出全新升级的东北旅游专列,将带您游览《狼图腾》拍摄地乌拉盖“天边草原”,领略素有“小瑞士”之称的阿尔山小城,探秘长白山天池,走进中俄朝边境口岸城市延吉珲春,参访中朝边境丹东……行程中一线多游,饱览东北壮美风光。

本趟东北专列全新升级,采用全软卧铺位,且沿途站上下新旅客,增加游客旅程舒适度。

与以往的东北专列不同,本次在用餐、住宿标准上也进行了特别升级,新增乌拉盖手把肉、阿尔山山珍宴、哈尔滨大瓢把子、私厨菜、珲春朝鲜风味餐等多个特色餐,沿途站住宿安排携程四钻双人标准间,免去旅途劳累。专列全程配有总指挥、全陪导游、乘务、随队医护人员,为旅途保驾护航。

线路名称:东北专列14日游
涵盖景点:内蒙古(乌拉盖大草原/阿尔山)、黑龙江(哈尔滨/牡丹江/镜泊湖)、吉林(延吉/图们/珲春/长白山)、辽宁(沈阳/丹东/河口)
适合人群:线路专为中老年朋友设计,行程一线多游,内容丰富新颖。保健顾问全程陪同,随队医护人员保驾护航,专列上组织多种文艺活动,让旅途丰富多彩。
出发日期:6月18日左右(以铁路局最终批复为准)
优惠价格:6980元起/人
咨询热线:0592-5591598

东北专列产品说明会

时间:5月22日上午9:30
地址:厦门市思明区吕岭路122号报业大厦11楼1111室



长白山天池

业界动态

厦门香格里拉“福”味上新



近日,厦门香格里拉举办“香聚福味”主厨私享晚宴,福港轩中餐厅“福”味上新。新晋中餐行政总厨曹万舟、来自北京的客座名厨袁超英联袂呈现“京闽同席,山春海味”,带宾客们尝遍八闽和地道京味儿,探寻全新夏香“福”味,丰富海岛假期及休闲生活体验。活动当晚,走入厦门香格里拉厦门厅,仿若穿越时光,宴会厅内华灯璀璨,洋溢着古早厦门风情。听戏赏歌,眼波流转,非遗传承歌仔戏;寻味自然,飘香四溢,尝遍八闽传统味。

华尔道夫酒店打造“遇见非遗”



近日,为积极响应希尔顿集团打造的“希游季·遇见非遗”酒店+文化体验项目,厦门华尔道夫酒店携手厦门漆宝斋工作室,推出绘画漆线雕体验活动,将非物质文化遗产的本地体验融入酒店住宿场景之中。通过让消费者体验漆线雕打稿、春泥、搓线、盘线、安全油、贴金等制作工序,贴近厦门本地文化,提升旅行文化内涵与意义的同时,助力非遗的传播及传承。

安达仕酒店推“一茶配一食”



品茶配何食才相得益彰?安达仕酒店的厨师团队都为你想好了。六道或咸或甜的下午茶,搭配茉莉龙珠、毛尖绿茶、香茅草生姜茶、大吉岭等六款不同风格的英国茶品牌 Jing 高端茶饮,碰撞出不同的茶香风味。据悉,厦门安达仕酒店现已推出该款六道式下午茶套餐,5月21日前均可前往尝鲜。

燕之屋高尔夫巡回赛厦门开球



今年3月,燕之屋·全国女子高尔夫巡回赛正式启动,并以广州站为起点盛大揭幕,打响赛事第一枪。近日,燕之屋顺势发动赛事号角,回到燕之屋总部所在城市——厦门,再次汇聚全球精英,“碗”美挥杆。据悉,本次比赛除了常规奖项外,还在A4/B3号洞设置燕之屋一杆进洞大奖。同时,现场还特别设立能量加油站,以高品质燕窝助力选手们在赛前、赛中、赛后及时补充体能,时刻保持“碗”美状态。

纪梵希“美塑馆”亮相万象城



近日,纪梵希“美塑馆”2023年全国首家快闪店在厦门万象城优雅亮相。创意融合时尚先锋们的美学灵感,还原品牌精品创意总监 Matthew M. Williams 翻修纪梵希先生宅邸的过程,以颠覆性概念深入触及年轻消费者圈层,拉近璀璨新篇章,续写品牌传奇历程。纪梵希美妆全新摩登空间解构经典,将纪梵希先生私人豪宅外观的巴黎奥斯曼建筑风格与地铁美学相结合,彰显品牌敢于颠覆常规、创新突破的高定精神。

厦门晚报小记者夏令营火热报名中

● 内蒙古:草原驰骋、沙漠探险 ● 四川西昌:航天观礼、三星堆考古

文/本报记者 张紫珊

时隔三年,厦门晚报精心策划的小记者夏令营即将重磅回归。今年7月,我们邀请小记者们走进内蒙古,当一回草原小勇士;走进四川西昌,观看火箭发射,领略四川人文历史。



2018年,厦门晚报小记者在内蒙古采风研学。(资料图)

两大主题夏令营 开启研学逐梦之旅

今年暑假,厦门晚报将举办“我和草原有个约定——厦门晚报小记者赴内蒙古文化之旅”“穿越星辰 逐梦太空——厦门晚报小记者四川航天营”两个主题夏令营,让小记者们融入当地生活,学习内蒙古和川蜀文化,培养独立生活、自立自理、团结协作的能力,并接受新闻启蒙教育。

在内蒙古小记者夏令营中,小记者们将走进辉腾锡勒草原,学蒙古语、着蒙古服,参加蒙古族运动会,当一回草原小勇士;还将乘坐冲浪车深入响沙湾沙漠腹地,开展沙漠寻宝探险之旅。
四川航天营中,小记者们将走进西昌卫星发射中心,近距离现场观看火箭发射,感受火箭腾空而起、轰鸣响彻云霄那令人澎湃的瞬间。同时,还将前往三星堆博物馆,学习考古知识并动手制作青铜器;探究都江堰伟大的水利工程;走进熊猫基地,了解大熊猫生活环境,近距离欣赏大熊猫。

厦门晚报记者带队 全程指导新闻采写

本次夏令营与往年一样,为了培养小记者们独立自主的生活能力,在旅程中一往无前,将不安排家长跟团,而是让小记者们单独参与。但家长们不必担心,厦门晚报为本次夏令营配备了强大的“导师天团”,派出优秀记者全程指导。在四川航天营中,将拟派厦门晚报《教育周报》主编陈玉清全程带队,获得英语专业八级认证的她也将在旅途中指导小记者们的双语新闻采写、口语表达能力等。此外,本次夏令营仍由厦门报业国旅承办,除了优秀记者带队以外,也安排专业的旅游达人全程跟团。

特别值得一提的是,营期结束后,小记者的优秀作品还将刊登在晚报《教育周报》和“厦门教育圈”微信公众号上。

今年暑假,欢迎孩子们跟随晚报记者一起奔赴远方,开启不一样的研学旅程!凡是小学三年级以上的中小小学生均可报名。

咨询电话
0592-5591598
18206052337

业界动态

澳食品饮料指南在厦发布



近日,澳大利亚贸易投资委员会(以下简称“澳贸委”)率领商务代表团访问福建,在厦门正式发布了“澳大利亚食品饮料指南”。该指南以微信小程序为载体,为消费者介绍7大类澳大利亚食品与饮料,包括粮油、烈酒、乳品、饮料、蜂蜜、调味品和休闲食品,涵盖60多个精选澳大利亚品牌,让厦门企业与澳大利亚品牌实现快速对接,线上洽谈。

据了解,澳贸委农业代表团在厦门还参访了多个农业食品工业园和知名批发零售市场,与园区企业和同行伙伴展开深入探讨。

法国航空北京-巴黎航线 每周增至3个航班

自2023年5月起,法国航空的北京首都国际机场-巴黎戴高乐机场航线,每周将增加运营2个航班,该航线运力将提升至每周3个航班。航班将由波音787-9客机执飞。据了解,法航集团目前在大中国区北京、上海、中国香港和中国台北4个目的地运营26个客运航班。

朗豪酒店推帕丁顿熊主题产品

近日,厦门朗豪酒店和帕丁顿熊携手推出了以帕丁顿熊为主题的产品、客房及优惠套餐。入住期间,客人可以将房内各种独家的帕丁顿熊品牌礼物带回家,包括帕丁顿熊毛绒玩具、童趣骨瓷马克杯、陶瓷餐具套装等。此外,还有帕丁顿熊主题下午茶,为沉浸式体验锦上添花。即日起至2023年5月31日,可预订该优惠套餐。

本刊综合整理



厦门日报“五一”四川亲子营、北京亲子营

小朋友们假期旅途 收获多



2023年“五一”假期,厦门日报四川亲子营走进三星堆博物馆。

文/本报记者 叶鹏

生动的文字,记录珍贵点滴;独特的视角,捕捉精彩瞬间。刚刚过去的“五一”假期,厦门日报亲子营组织了四川亲子营和北京亲子营,均已圆满收官。营期中,小朋友们跟着爸爸妈妈一起,大手拉小手,领略祖国美丽风景、大好河山。今天,让我们一起欣赏部分小营员的优秀作品,看看他们在旅途中都有哪些收获。

优秀作品选登

沉睡三千年 一醒惊天下

槟榔小学 六年1班 叶育纬
短短五天的四川之旅,让我收获满满。我们不仅游览了宽窄巷子、熊猫基地、乐山大佛,还沉浸式参观了三星堆博物馆、四川省博物院,并观赏了川剧变脸。行程中最吸引我的是探秘距今已有三千多年历史的三星堆遗址。沉睡三千年,一醒惊天下。三星堆出土的文物以他们悠远的历史和怪异的造型,提醒着我们生命不息、探索不止。这次游玩回来后,我开始收集有关三星堆的资料,并认真刷起了《不止考古,我与三星堆》的纪录片,研究起那些文物背后的故事。

我们还游览了秦昭王末年由李冰父子修建的举世闻名的都江堰水利工程,了解修建的原因和重要意义,正所谓“水旱从人,不知饥馑,时无荒年,谓之天府”,从此成都平原沃野千里。

而在成都的杜甫草堂,我们跟着导游娓娓道来的讲解,低吟着杜甫一首首千古流传的诗句,仿佛与诗圣进行了一场穿越时空的对话。

三星堆国宝 揭开上古文明

松柏二小 五年3班 王若曦
蜀事茫茫,谜团多多。走近成都,我最盼望遇见的就是神秘的“三星堆”了。博物馆主干道、遗址展示处……大大的标志性青铜面具颇为震撼;走进青铜馆,一件件稀世罕见的文物,更让我惊叹于沉睡数千年的上古文明!

各式各样的青铜面具让我引发了许多联想。比如说青铜大立人的长相并不像普通人类,难道真如网友所说是外星人不成?难道古蜀人的样子就是跟我们不一样吗?而青铜大立人手上拿的到底是什么东西呢?有人说是黄金权杖,又有人说拿的是玉璋,到底是什么呢?这还是未解之谜。

还有青铜纵目面具,人们称它为千里眼顺风耳;据说古蜀国首位称王的人,眼睛就是“纵目”呢。我觉得这真的很有趣,它也是我最喜欢的文物。

目光所到之处 皆为历史及艺术

公园小学 四年2班 李经澜
“五一”假期,我来到了心心念念的首都北京。

雄伟的天安门城楼、壮丽的人民大会堂、肃穆的毛主席纪念馆、高耸的人民英雄纪念碑……祖国的中心庄严而神圣。猎猎飘扬的五星红旗和广场上如织的人群,更是展现出新中国的青春与活力。

伫立在长城的烽火台上眺望远方,古老的城墙在群山间绵延起伏。它巍峨又漫长的身躯,像极了中华民族源远流长的历史——有低谷,更不缺奋发向上的气势。

如果说,长城和故宫代表着民族的历史,天安门象征国家的现在,那未来,就要靠我们每个人自己去创造!告别北京,我似乎又长大了许多。

游长城



长城留影。

实验小学 四年2班 甘宇涵
万里长城作为中国的标志之一,承载着无数的赞誉。而它也令我向往已久。一来到长城,我就感受到了长城巨大的威严:好似威风凛凛的战神,又好似一头凶猛的百兽之王。长城的威严令人敬畏,是没人可以侵犯的。

站在长城上,它变得更加宏伟:巨大而又令人敬畏的“龙”,是国家的堡垒,是安全的屏障,更是保卫祖国的重要地点。

长城凝聚着华夏儿女千百年来精髓,我希望每一位炎黄子孙都能去那里走走,感受中华民族的伟大。